
Umfrage Ergebnisse

Windanlagen Kommunalwahl 2009
Wahlberechtigte: 189 189
Stimmzettel: 51 139
Beteiligung: 27,0% 73,5%

Aussage: absolut prozentual
Ich lehne Windkraft generell ab: 7 13,7%
Ich bin Windkraftanlagen gegenüber 
aufgeschlossen unterstütze aber ausaufgeschlossen, unterstütze aber aus 
verschiedenen Gründen keine Anlagen in 
Schmechten.

22 43,1%

Ich befürworte Windkraftanlagen in Schmechten, 
möchte aber, dass ALLE Bürger in irgendeiner 
Form die Möglichkeit haben, davon zu 
profitieren, da auch alle die Folgen erdulden 
müssen.

11 21,6%

Ich befürworte Windkraftanlagen in Schmechten. 11 21,6%



Ich befürworte Windkraftanlagen in Schmechten, möchte aber, dass 
ALLE Bürger in irgendeiner Form die Möglichkeit haben, davon zu 
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Ich befürworte Windkraftanlagen in Schmechten.

prozentual

prozentual

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

Ich lehne Windkraft generell ab:

Ich bin Windkraftanlagen gegenüber aufgeschlossen, unterstütze aber 
aus verschiedenen Gründen keine Anlagen in Schmechten.
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